
XXXI nedjelja kroz godinu (B)

„Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma
svoga, i iz sve snage svoje! … Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga.“ (Mk 12,30-31)

  

Bog je čovjeku na Sinaju objavio Deset zapovijedi, objavio je upute po kojima će najbolje
iskoristiti život i vrijeme od Njega darovano. Zapovijedi su to koje određuju naš odnos prema
Stvoritelju, ali one određuju i naš odnos prema bližnjima. Današnji evanđeoski odlomak donosi
razgovor Isusa i pismoznanca koji od Isusa traži kratak odgovor po pitanju života i važnih stvari
u životu, na što Isus daje sažetak Dekaloga u Dvije zapovijedi ljubavi. Svijet i vrijeme u kojem
živimo prepuni su informacija te se čovjek u moru informacija često ne snalazi. Sve što nas
zanima vrlo brzo možemo saznati, toliko toga nam je dostupno kao na dlanu i kao da više
nemamo vremena ni strpljenja čekati, istraživati, ispitivati, svaki odgovor moramo dobiti odmah.
Takav odnos prema životnim stvarnostima počinje određivati i naš odnos prema Bogu, pa onda
i Njemu postavljamo ista pravila. Odnos prema Bogu postaje takav da nam se svaka želja mora
ispuniti, svaka prošnja uslišiti, i to u što kraćem vremenskom roku i sa što manje truda. Pitanje,
„Koja je zapovijed od sviju prva?“, koje pismoznanac upućuje Isusu podsjeća na današnji
mentalitet ljudi i na stil života. Pismoznanac želi brz i kratak odgovor, kao da nema volje puno
slušati niti želje uložiti neki veći trud u ostvarenje svoga cilja. Isus mu daje jednostavan, kratak,
a opet zahtjevan odgovor: „ljubiti Boga svim srcem“ i „ljubiti bližnjega“. Isusov odgovor upućen
je i nama kako bismo si posvijestiti važnost odnosa ljubavi prema Bogu, odnosa koji je
zahtjevan i iziskuje od nas predanost svega i tjelesnog i duhovnog i razumskog, ali odnosa koji
u strpljivosti rađa obilnim plodovima. Odnos ljubavi prema Bogu odnos je koji rađa i ljubavlju
prema braći i sestrama, stoga Isus stavlja naglasak na ljubav prema Bogu, a zatim ljubav prema
čovjeku koja postaje samo plod odnosa s Bogom.

  

Zato molimo Boga da usavrši našu ljubav!

  

vlč. Ivan Valentić, kapelan
04.11.2012.
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